
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

RESULTATS DE L’ENQUESTA SOBRE FESTES                                                            COSTUR-16 

La participació ha estat 127 persones sobre 434. Suposa un percentatge de participació del 29,26%.  

Les respostes a les preguntes han estat les següents. 

(En aquest quadre  reflectíem, un per un,  el número de persones i el percentatge que cada persona 

proposava com a despesa en cada partida. D’aquesta manera es recollien tot els resultats obtinguts).  

 

0) EN QUINES ACTIVITATS AUGMENTARIA O REDUIRIA EL PRESSUPOST? 

PERCENTATGES BOUS ORQUEST CULTURA GENERAL GASTRON COETS INFANTIL 

% Inicial 33% 21% 14% 12% 8% 7% 5% 
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GRÀFICA DE PERCENTATGES PER GRUPS DE PUNTUACIONS 

(En gràfiques d’aquest tipus es representaven les dades anteriors sobre bous, orquestres, cultura, general, 

gastronomia, coets i infantil. 7 gràfiques.) 
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PRESSUPOST   ACTUAL I MITJANA DELS PERCENTATGES DE L’ENQUESTA 

(En esta gràfica es representaven els resultats comparativament entre les despeses actuals i la proposta de 

despesa per la gent que va votar) 

 PRESSUPOST ACTUAL RESULTATS ENQUESTA 

BOUS 33%  

ORQUESTRES 21%  

CULTURA 14%  

GENERAL 12%  

GASTRONOM 8%  

INFANTIL 5%  

COETS 7%  

 

 

 

GRÀFICA DE RESULTATS 

(Les dades anteriors les vam representar gràficament amb un diagrama d’aquest  tipus.) 
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1-2)  Li pareix bé que es gasten 60.000 € en les festes d’agost? Marcar amb una creu si es gastaria més o 

menys. 

 SI NO   
GASTARIEN MÉS 
 

    

60.000 € 
 

    

GASTARI  MENYS 
 

    

     
TOTAL ENQU    125 

 

 

3)  D’1 a 5, quina és la seua valoració sobre les festes actuals? 

 1 2 3 4 5 NO VOTEN TOTAL 

BOUS       127 

ORQUEST       127 

CULTURA       127 

GASTRONO       127 

COETS       127 

INFANTIL       127 

 

GRÀFICA DE VALORACIÓ SOBRE LES FESTES 

(Les dades anteriors les vam representar gràficament amb un diagrama d’aquest tipus.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Quines activitats noves proposaria per a festes. 

BOUS ORQUEST CULTURALS ESPORTIVES 

    

    

    

    

    

 



GASTRONÒMIC INFANTIL COETS PARTICIPATIVES 

    

    

    

    

    

 

5) Quines activitats llevaria del programa. 

No llevaria NINGUNA=  25 

En BLANC=  10 

BOUS ORQUEST CULTURALS ESPORTIVES 

    

    

    

    

 

 

GASTRONÒMIC RELIGIÓS COETS PARTICIPATIVES 

    

    

    

 

6) Quines activitats canviaria, en l’ordre u organització, del programa de festes. 

Cap canvi     

BOUS ORQUEST CULTURALS ESPORTIVES 

    

    

    

    

    

 

GASTRONÒMIC VÀRIES COETS PARTICIPATIVES 

    

    

    

    

 

7) QUINES ACTIVITATS DE FESTES US AGRADEN MÉS? 

ORQUESTR BOUS CULTURALS SOPAR DE 
PA I PORTA 

GARITÀ ACTIVITATS 
INFANTILS 

DISFRESSES TARUGO 
ROCK 

60 46 26 17 14 14 13 13 

        

 



CONCURS 
PAELLES 

TOBOGAN 
AQUÀTIC 

DISCOMÒBILS EL CRIST CONCURS  
GUINYOT 

PING-
PONG 

COETS DUOS 

12 12 10 4 2 2 2 1 

        

 

8) Li pareix bé que es facen reunions per informar sobre les festes i organitzar-les entre tots? 

SI= 100                                       NO= 21                              NO CONTESTA= 4 

 

9) Li agradaria que hi haguera una comissió de festes legal, supervisada per l’ajuntament, per organitzar les 

festes? 

 

10) Estaria disposat a formar part d’eixa comissió de festes? 

 9) COMISSIÓ  10) PARTICIPARIA  

SÍ 80  34  

NO 28  80  

¿? 8  2  

NO CONTESTE 11  11  

TOTAL 127  127  

 

11) Propostes de millora que considere oportunes.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


